省内



在拆桥的同时还进行新桥的拼装和建造

新闻回放:6月10日10时许,长春市西安桥改造工程开工仪式举行,由于桥梁检测评定等级为D级,存在安全隐患,长春市在采取限高限行的同时,积极研究桥梁改造方案。今年,长春市人民政府决定投资3.57亿元,实施西安桥改造工程。



长春市西安桥改造工程开工近一个月时间,8日,西安桥改造工程进入了拆桥环节,那么,旧的西安桥是怎么拆除的呢?8日,城市晚报全媒体记者为您进行了探秘。

西安桥是西安大路上跨京哈铁路线及轻轨三号线的重要交通节点,旧桥拆除难度较大。同时,西安桥改造工程基本都是在铁路的"天窗期"进行的。8日的旧桥梁拆除过程依然利用铁路的"天窗期",拆桥时间为7时40分至9时30分之间。

据现场负责人景凤翔介绍,在6月份时,他们已经对拆除工作做了很多准备,8日当天主要是利用铁路



的"天窗期"拆除掉旧桥的一道主 梁,然后用架桥机将主梁提出到路 面进行切割,整个过程要在有效施 工的90分钟内完成。当天拆除的这 条梁长 37 条,宽 1.7 米,重量在 102 吨左右。

景凤翔表示,西安桥始建于上世纪30年代,桥梁结构复杂,存在桥体老化等诸多不确定因素。他们又在铁路的"天窗期"施工,既要保证吊装的时间效率,还要保证施工和铁路的安全。因此,在拆除桥梁之前,他们把要拆除的桥梁进行了编号,这次要拆除的是G8号桥梁,他们要首先用架桥机把G8号梁提出基础桥位,在

水平方向进行提升,然后将提出的 G8号桥梁运到路面上进行切割,最 后再将切割完成的桥梁运出施工区。

据了解,拆除西安桥旧桥一共需要两个多月左右的时间,预计9月底将梁体全部拆除完毕,对旧桥拆除安全等级要求极高,相关部门对拆桥方案决策非常审慎,制定了应急预案,并准备了大量的应急物资和应急抢险专业队伍。

在拆桥的同时,他们还进行着新桥的拼装和建造,预计在2022年1月15日满足通行条件。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报 道 施工单位供图



我省14部门联合部署 2021网络市场监管工作

为切实发挥联席会议制度作用,有效加强各部门间协调配合,扎实做好吉林省网络市场监管工作,6月25日,吉林省市场监管厅牵头组织召开全省网络市场监管部门联席会议全体会议。

会 议 全 面 部 署 了 2021年全省网络市场监 管重点工作安排。

2021年,联席会议各成员单位将重点采取"六个强化监管"措施,围绕"九项重点行为"全面加强 吉林省网络市场监管。一是强化互联网企业监管。规范互联网企业监管。规范互联网企业经营行为,指导督促本地网站平台严格落实主体责任。二是强化版权执法监管。打击视听作品、在线教育等领域的侵权盗版行为,打击电商平台、社交平台等领域的侵

权盗版行为,加强版权监 管工作力度。三是强化 网络商品交易监管。打 击利用互联网销售假劣 商品等违法犯罪行为,打 击不正当竞争行为,打击 互联网广告违法行为,加 大执法办案力度,查办 曝光一批大案要案。四 是强化野生动物非法贸 易监管。打击陆生野生 动物和重点保护野生植 物及其制品非法交易行 为,全面禁止网上非法野 生动植物交易。五是强 化网络直播监管。打击 网络直播违法行为,进 步强化网络直播行业管 理的统筹协调和日常监 管。六是强化消费者权 益保护。打击侵害消费 者利益行为,保护消费者 合法权益。

/城市晚报全媒体记 者 王跃 报道

长春市将开展"幸福社区" 和百佳"三长"评选活动

8日上午,长春市委宣 传部、市政府新闻办召开 全市"幸福社区"、百佳"三 长"评选活动新闻发布会, 今年,长春市共评选产生 50个"幸福社区"和100名 百佳"三长"。

全市"幸福社区"评选 活动每5年开展一次。今 年将在全市535个城市社 区中共评选产生50个"幸 福社区",评选出的社区由 市社区建设领导小组办公 室授予全市"幸福社区"奖 牌。全市百佳"三长"评选 活动每年开展一次。 共评 选产生100名,其中"优秀 网格长"20名、"优秀楼栋 长"30名、"优秀单元长"50 名,由主办单位长春市委 组织部、市委政法委、市民 政局为获得荣誉的个人发 放荣誉证书。

评选时间:从6月份开始,至年底结束。

评选原则:坚持人民至上,把服务群众、造福居民作为评选活动的出发点和落脚点:坚持群众自治。

促进居民群众依法自我管理、自我教育、自我服务、自我监督;坚持统筹推进,"幸福社区"和百佳"三长"评选活动与"三社联动"、社区工作者职业化专业化建设等社区治理重点工作有效衔接,协同推进。

评选标准:"幸福社区"评选标准由4项一级指标、13项二级指标、43项三级指标、43项三级指标构成,对每项三级指标进行赋分,满分为1000分。指标包括组织体系、社区协商、民主机制、服务设施、社区治安、人居环境、志愿服务、社区活动、网格化服务管理等内容,且指标的设定做到可操作、可量化。

评选程序:按照社区 推荐申报,街道审核把关, 县(市)区、开发区审核上报 的程序进行。市民政局将 对各地推荐的典型进行评 估,评估结果在媒体进行公示,并向媒体和上级民政部 门推广宣传。/城市晚报全 媒体记者 陆续报道

长春交警征集线索 寻找目击证人

7月7日21时许,在 长春市二道区吉林大路吉 大一院二部门前处发生一 起交通事故,现面向社会 征集目击证人和有价值线 索,希望在案发时经过案 发地的人员、车辆,积极向 二道交警大队事故科提供 线索。

联系人: 陈警官 13364511567; 张警官 18544302471 /城市晚报全媒体记 者王跃报道

长春公交集团巴士公司88路启动雨季防汛应急预案 **雨季安全行车 司机守岗有责**

为确保雨季公交车辆运营安全,长春公交集团巴士公司88路自7月份全面启动雨季公交车辆防汛应急预案,并对雨天路面湿滑、积水、车窗起雾、视线受阻等情况对驾驶员进行了培训,要求

管理人员对所属运营线路的低洼、积水地段进行详细排查,要求遇到积水路段时,路面积水超过20厘米时,车辆不允许涉水前进。车队全力做好安全运营和防范工作,保障市民安全出行。